

MUNICÍPIO DE VÁRZEA DA PALMA
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2014

O Município de Várzea da Palma-MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No anexo I, código 2, Auxiliar de Serviços Gerais, vagas reservadas, onde se lê 2, lêia-se 3.
2. No total de vagas gerais, onde se lê 448, lêia-se 447, e em total de vagas reservadas, onde se lê 33, lêia-se 34.
3. No anexo I, código 76, Fonoaudiólogo, onde se lê jornada semanal de trabalho de 30 horas, lêia-se jornada de trabalho semanal de 24 horas.
4. No item 12.5, **onde se lê**, Serão de propriedade da Unimontes/Cotec, sob guarda permanente e conforme indicações estabelecidas pelo CONARQ, os documentos do Concurso Público (editais, resultados do Concurso, recursos, Folhas de Respostas das Provas de Múltipla Escolha, laudos médicos para fins de reserva de vaga, exemplar único de Provas). Outros documentos como títulos, atestados médicos e aqueles referentes à pré-inscrição/pedido de isenção da taxa ficarão guardados pelo prazo de 6 anos. Os cadernos de provas de Múltipla Escolha deixados pelos candidatos serão guardados por 120 dias. **Leia-se**, Serão de propriedade da Unimontes/Cotec, sob guarda permanente os documentos do Concurso Público (editais, resultados do Concurso, recursos, Folhas de Respostas das Provas de Múltipla Escolha, laudos médicos para fins de reserva de vaga, exemplar único de Provas). Outros documentos como títulos, atestados médicos e aqueles referentes à pré-inscrição/pedido de isenção da taxa ficarão guardados pelo prazo de 6 anos. Os cadernos de provas de Múltipla Escolha deixados pelos candidatos serão guardados por 120 dias.
5. O Edital retificado será divulgado no site eletrônico WWW.cotec.unimontes.br.

Várzea da Palma, 20 de janeiro de 2015

Eduardo Monteiro de Moraes
Prefeito Municipal